



В Александровском районе местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю хутора Петровка Александровского района Сергею Горельчуку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 19 июля 2013 года Горельчук приревновал свою знакомую к местному жителю. В результате произошла ссора, в ходе которой Горельчук нанес потерпевшему не менее 3 ударов ножом в область груди, от которых мужчина скончался на месте. Приговором суда Горельчуку назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694122>